



## **В Аткарске следователями СК возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы**



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении генерального директора коммерческой организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в коммерческой организации, специализирующейся на производстве овощных консервов, осуществляющей свою деятельность в городе Аткарске, в период с января по май 2019 года 9 сотрудникам не выплачивалась заработная плата за выполненные трудовые функции. Общий размер образовавшейся задолженности составил 494 000 рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности по зарплате перед работниками у



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

юридического лица имелась.

Подозреваемая скрылась от органов следствия и объявлена следователями СК в федеральный розыск.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств, а также оперативно-розыскные мероприятия, с целью установления место нахождения подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1398173>